



蓝图已绘就,奋进正当时。连日来,县第十五次党代会精神在全县广大干部群众中引发强烈反响。大家纷纷表示,县第十五次党代会描绘了巫山未来发展的美好蓝图,吹响了巫山接续奋斗的时代号角,汇聚了巫山提能

升级的强大动能,将深入学习宣传贯彻县第十五次党代会精神,努力把会议精神转化为开拓创新、推进工作、高质量发展的动力和指南,为巫山加快建设生态优先新高地绿色发展示范区而努力奋斗。

## 让党代会精神在巫峡大地生根发芽 县第十五次党代会精神在巫山广大干群中引发强烈反响

### 大昌镇:把县党代会精神转化为推动工作的动力



大昌镇传达学习县第十五次党代会精神。

本报讯(记者 卢先庆 文/图) 2021年12月31日,大昌镇组织镇领导班子、中层干部、离退休老干部代表等40余人,学习贯彻县第十五次党代会精神。该镇在对县党代会报告进行全文学习的基础上,要求全镇党员干部要认真学习、深刻领会,坚决贯彻落实好县第十五次党代会精神。

### 龙门街道:以党建引领经济社会发展

本报讯(记者 王忠虎) 2021年12月31日,龙门街道召开机关全体干部职工、村(社区)七职干部会议,学习传达贯彻落实中国共产党巫山县第十五次代表大会精神。

### 县融媒体中心:集中学习县第十五次党代会精神

本报讯(记者 龚傲) 12月31日,县融媒体中心组织干部职工集中学习县第十五次党代会精神,并就当前工作进行安排部署。

### 旅发集团:努力打造巫山旅游升级版



旅发集团认真学习县第十五次党代会精神。

本报讯(记者 肖乔文/图) 2021年12月31日,旅发集团召开传达学习县第十五次党代会精神专题会议。

体化,坚持景区开发、度假区建设、网红城市打造“三轮驱动”。推动小三峡、巫峡、神女景区提档升级,丰富业态内容。

### 热带鱼走了 入江水清了

(上接第一版)退渔依然是一个艰难的决定。

2019年4月,江津区正式启动长江冲滩退渔转产工作。全区成立生态综合治理工作组,下设政策法规组、现场工作组、综合执法组、监测技术组等6个工作小组,德感街道、执法部门、区水利局、区生态环境局等多部门联合合作。

鱼、抓螃蟹的情景,“一眼望到河底的青石,再也不是发黑发青的污水沟了。”周珍兴奋地说。

“大保护”奏响“大合唱” “共抓大保护,不搞大开发。”振聋发聩的10个字,促使人们重新审视长江沿线生态保护与经济发展之间的关系。

引进温泉养鱼项目,初衷是壮大产业,改善群众生活,到后来花大力气全面退渔,清晰地勾勒了江津对于长江保护与发展的认识在螺旋中不断上升,在实践中不断深化的历程。

“为了取得养殖户们的支持,工作组向大家算经济账、生态账、政策账,广泛征求大家的想法意见,细化补偿方案。”刘勇洪介绍,对按时清塘退渔的养殖户,政府承诺参照拆迁安置政策,补偿鱼塘、塘堰、渔具等生产投入损失。

69户养殖户、600余亩鱼塘,工作组一一测量面积、评估价值,不分白天黑夜,加班加点。经过三个月的攻坚,所有养殖户顺利退渔。

(上接第一版)全力维护社会大局稳定;勇于争先,坚决不当平庸的“守摊人”,自觉拉高标杆向高处攀、锚定目标同强者赛、扬长补短与先进比。

要在为民服务上走在前列,作出示范。用脚步丈量民情,情系群众安危冷暖,心系百姓柴米油盐;用实干改善民生,创造更多看得见、摸得着、体会得到的共同富裕;用真情凝聚民心,保一方平安、促一方发展、富一方百姓。

### 稳字当头 稳中求进 确保全县经济社会高质量发展

(上接第一版)要守好筑牢生态屏障,推动生态效益和经济效益更好统一。扎实筑牢生态屏障,构建生态保护体系,推动生态价值转化。要发展壮大生态产业,推动产业优势和发展优势更好融合。

(上接第一版)身体力行把党的方针政策落实到基层和群众中去,把每项工作办到群众心坎上。

### 县委十五届常委会第一次会议召开

要在团结奋进上走在前列,作出示范。严格执行民主集中制,认真落实议事规则和决策程序;坚决执行县委决策,说干就干、干就干成、干就干好,做到思想同心、目标同步、行动同频;开拓创新分管工作,做到既为分管一域争光,又为巫山全局添彩。

要不断增进民生福祉,推动共同富裕和共享发展更好实现。补齐民生短板,强化兜底保障,抓好安全稳定。

曹邦兴强调,要全面加强党对经济工作的全面领导。各级领导干部要守土有责、守土尽责,不断提高政治能力,并体现在贯彻落实现行的路线方针政策实际行动上,体现在为党分忧、为国尽责、为民奉献的实际行动上。

县委副书记、县长付嘉康安排部署2022年经济工作。

敢于亮剑。敢于拉下脸来维护纪律,硬起手腕割掉毒瘤,不当毫无原则的“老好人”。

会议强调,正值年末岁尾,要始终绷紧安全生产这根弦,抓好安全生产工作,做好当前疫情防控、森林防火工作、道路交通安全等工作,强化应急值班值守,提升应急处置能力。

要强化项目建设,强化要素保障。全力抓好消费促进,提振消费信心,扩大消费能级,挖掘消费潜力。全力抓好招商引资,开展招商引资攻坚行动,抓好市场主体培育,深入优化营商环境。

曹邦兴指出,未来已来,将至已至;千难万难,干就不难。新年新气象,全县上下要深入贯彻落实好县第十五次党代会精神,按照党代会确定的奋斗目标,深入基层、深入农村,撸起袖子加油干,以说干就干、干就干成、干就干好的责任担当,为打造“三区两地一城一中心”,加快建设生态优先新高地绿色发展示范区做出更大的贡献。

### “走,到基层去”

山就是金山银山的理念,走深走实生态产业化、产业生态化的路径,努力实现生态美、产业兴、百姓富有机统一。要强化生态环保意识,巩固现代山地特色高效农业产业,实施农村人居环境改造和乡风文明行动,打造“生态、生产、生活”“三生”空间,描绘一幅“林间一片田,田前是家园”的美丽乡村画卷。